
Нико није изнад закона

Хапшење Ратка Младића значи да правда сада може бити задовољена, рекао је данас високи представник
и специјални представник ЕУ Валентин Инцко. Поздрављајући хапшење, Инцко га је описао као потврду
чињенице да “нема недодирљивих”.

Високи представник и специјални представник ЕУ је рекао да ће Младићево хапшење “помоћи да се сруше
препреке помирењу у Босни и Херцеговини.” Инцко је рекао да ће то и уклонити препреке бољој сарадњи
широм региона. “То ће имати позитиван утицај на односе у југоисточној Европи,” нагласио је Инцко.

OHR је блиско сарађивао са Међународним трибуналом за злочине почињене у бившој Југославији и другим
организацијама и агенцијама у хапшењу хашких оптуженика и уништавању мрежа подршке, рекао је
високи представник и специјални представник ЕУ, додајући да “данашње хапшење представља
кулминацију вишегодишњег напорног рада.”

Инцко је рекао да хапшење има посебно значење за породице жртава геноцида у Сребреници, жртве и
преживјеле етничког чишћења, оне који су издржали опсаду Сарајева, те цивиле у сваком граду у Босни и
Херцеговини који је био на нишану Младића.

“Ратко Младић ће пред судом одговарати на оптужбе против њега. Суочиће се са свједоцима и биће му
предочен доказни материјал,” рекао је високи представник и специјални представник ЕУ. “Тражење истине
представља срж правде и правда ће бити задовољена.”

Младић је оптужен за геноцид, злочине против човјечности и кршења закона и обичаја рата. У бијегу је од
25. јула 1995. године.

Фаза суђења за ратне злочине пред Хашким трибуналом, што се тиче Босне и Херцеговине, сада улази у
завршну фазу. Међутим, још је много особа оптужених за ратне злочине и ти појединци морају бити
изведени на суђење пред домаћим судовима, рекао је високи представник и специјални представник ЕУ.
Међународна заједница ће наставити да ради на томе да осигура да правосуђе БиХ ужива сву подршку
потребну да изврши тај задатак.

https://www.ohr.int/%d0%bd%d0%b8%d0%ba%d0%be-%d0%bd%d0%b8%d1%98%d0%b5-%d0%b8%d0%b7%d0%bd%d0%b0%d0%b4-%d0%b7%d0%b0%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%b0/

